

环球黑卡是真是假?

有人不会正确使用而导致不能享受它的服务从而问出这样的问题上。作为一张集多项特权于一身的私人定制会籍卡，环球黑卡创立以来已为持卡人开拓了20多项专享特权，涵盖但不限于旅行、金融、好物几大板块。而这些特权服务，主要在“环球黑卡”App内展开。

环球黑卡是真是假,环球黑卡用过的人说说

环球黑卡是谛听网络技术(杭州)有限公司的会员服务标示卡，配备真人管家进行旅行相关服务。真人管家为会员提供在法律允许下的信息搜索服务与全球范围内出行预订跟踪服务，其中国内酒店机票价格通过真人管家进行全网搜底价。

环球黑卡本质上属于一张私人定制会籍卡，专属于持卡人个人，而且终身有效。用户在办理时，可以自由选择是否定制姓名，即是否把自己的姓名拼音刻在卡表面，一旦正式成为持卡人，便可享受终身会籍服务。而且，环球黑卡的会籍服务，仅限持卡人享用，这更加凸显了私人定制的概念。

每一位持卡人，环球黑卡都为其配备了私人管家，24小时在线提供咨询或预订服务，春节期间也是如此。有出行需求时，可在App内一键召唤，例如需要预订机票、酒店时，可打开与管家对话的界面，说出自己的需求，管家便会帮忙查询预订。

环球黑卡用过的人说说，环球黑卡申请流程介绍

用户先在环球黑卡官方网站、微博、微信等官方渠道办理，收到卡后，先下载App，使用卡号密码(初始密码为卡号背面斜杠后3位数字)进行首次登录激活，便可开始享用黑卡服务。

把繁琐丢给管家，只管享受定制旅程

持卡人有出行需要时，如需预订机票、酒店，可在App内找到相应的图标，根据提示操作，或直接联系管家，一句话说出需求，管家便会处理。

另外，机场贵宾厅、景点门票、专车接送、海外华人向导、签证办理等，都可以直接联系管家预订或办理，管家24小时在线提供预订或解疑答惑服务。环球黑卡申请

条件请登录官网

2016年6月，环球黑卡推出重磅特权定制旅行，并创建了旗下独立品牌COLOMBO，此品牌名灵感源于著名航海家哥伦布(Columbo)，基于其勇于冒险和开拓创新的探索精神，专注提供个性化旅行方案，致力打造专属定制旅程。

持卡人想要定制行程时，先在App黑卡页面点击“定制旅行”，填写联系方式、出行人数、海外目的地、出行日期以及人均预算等基本信息，还可备注特殊需求，提交之后会有管家主动来联系，确认后便可交与旅行定制师开始定制行程，直到用户满意。

这期间，管家会一直追踪联系，确认行程，直到行程结束。享受过这些服务的人都不会再问出：环球黑卡是真是假这样的问题。

先消费后付款，持卡人专享签单特权

2016年6月，环球黑卡推出了重磅服务黑卡签单，一项“先消费、后付款”的消费透支特权，额度3000起，最高至10万，可分3/6/9/12期付款。持卡人可直接在App内申请，信用评估及审核(取决于个人综合信用评分，包含个人基础信息、履约历史、人际关系、资产状况、收入水平、负面信息、平台行为等多个信息维度)通过后，在环球黑卡平台内的所有服务消费，都可以使用。

而环球黑卡也曾做过公开调研，表示接下来还会推出更多专属金融特权，满足不同持卡人的需求。

作为一个会籍服务产品，环球黑卡为持卡人提供旅行、好物、金融等方面的特权服务，且不仅限于此。星巴克咖啡、鲜花/蛋糕预约及配送，以及私人游艇、私人飞机、豪华游轮、海外米其林餐厅、私厨上门等，从日常服务到高端休闲，持卡人均可在App内自助下单或联系管家预约。

现在环球黑卡是真是假这种问题越来越少被人问起。作为一个会籍服务品牌，环球黑卡反复传递“别被平凡淹没”的理念。在为持卡人提供实质特权服务的同时，给予价值观和理念的引导，将心怀梦想、特立独行的一群人聚集在一起，相互交流，打造出精英俱乐部经济模式。